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Намагався пустити під укіс
вантажний потяг: агент РФ
отримав 15 років тюрми
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  6 квітня 2026, 16:46

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СБУ
В СБУ повідомили подробиці справи

Для вчинення диверсії агент виготовив саморобні
пристрої, які мали спричинити сходження з колії
рухомого складу Укрзалізниці.
Агент РФ, який намагався пустити під укіс вантажний потяг Укрзалізниці,
отримав 15 років тюрми. Про це 6 квітня повідомляє СБУ.

Фігуранта було викрито у травні 2025 року на Київщині. За матеріалами
справи, для вчинення диверсії агент виготовив саморобні пристрої, які
мали спричинити сходження з колії рухомого складу Укрзалізниці.

Співробітники СБУ завчасно викрили зловмисника і затримали його за
місцем роботи у столичному регіоні України.

За даними слідства, завдання ворога виконував завербований російським
гру мешканець Чернігівщини, який працював майстром з ремонту та
обслуговування ліфтів у Києві.

У поле зору російської спецслужби чоловік потрапив, коли публікував
прокремлівські коментарі у чатах Телеграм-каналів.

Після вербування агент отримав завдання від куратора з РФ на вчинення
диверсії для порушення транспортної логістики Сил оборони. Знаряддя
злочину він самостійно виготовив у власному гаражі. Потім зловмисник
заклав їх у схованку на цвинтарі біля місця запланованої диверсії. Згодом
він дістав "приладдя" і встановив його на залізничних коліях.

Співробітники СБУ задокументували його дії і завчасно демонтували
вороже устаткування, а потім затримали агента. Під час обшуків у нього
вилучено смартфон, з якого він координував свою підривну діяльність з
куратором від гру РФ.
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Суд визнав зловмисника винним у диверсії, вчиненій за попередньою
змовою групою осіб в умовах воєнного стану.

Нагадаємо, агент ФСБ, якого у квітні 2024 року затримали у Харкові,
отримав 15 років ув’язнення з конфіскацією майна.

Агентку ФСБ ув'язнили на 15 років за коригування ударів по Києву

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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